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بارم سوالات ردیف

۱ 

نمره
جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 

 ۲ نمایش اعشاری کسر الف( 

۳ نامختوم متناوب( -به صورت ................... است. ) مختوم  

 گویا( –یک عدد ..................... است. ) گنگ  ۲۲۳۲۲۲۳/۵ب( عدد ... 

a|گاه حاصل باشد، آن b > aج( اگر  − b| ....................... برابر است با 

توان(مین-توانی عددهای گویا بین دو عدد را روی محور ................ نشان داد. ) مید( مجموعه

۱ 

۱ 

نمره
مشخص کنید.  × یا های زیر را با نادرستی عبارت درستی یا

باشد.  حقیقیعددی وجود دارد که گویا و        

۳−کسر 
۲−از کسر  ۴

بزرگتر است. ۳

aاگر          > a|باشد، حاصل  ۲ − aبرابر با  |۲ − . ستا ۲

𝒙اگر           ∈ ℤ   ۵−و ≤ 𝒙 <  است. ۹برابر با  𝒙گاه بیشترین مقدار باشد آن ۹

۲ 

۱ 

نمره
 کنید.در سوالات زیر پاسخ صحیح را مشخص 

 *کدام عدد زیر گنگ است؟

الف( 
√۲ 
√۸

°ب(           
√۲

√ج( 
۱

۱۰۰√د(                   ۲۱

 قرار ندارد؟ ۶و  ۵کدام یک از اعداد گنگ زیر بین * 

۲۰√د(۲۷√ ج(                    ۳۰√ب(         ۳۲√الف( 

 ۳ از بین کسرهای * 

۵  ، ۷ 
۸  ، ۵ 

۶  ، ۸ 
رو به رو کدام یک از همه کوچکتر است؟ ۶

 ۳الف( 

 ۷ب( ۵
 ۵ج( ۸

 ۸د( ۶
۶

۵√|* حاصل عبارت  − ۳| + |√۵ −  برابر است با: |۲

-۱د(                ۵ج(              ۵√۲ب(                            ۱الف( 

۳ 

۵/۱

نمره
حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. جواب را تا حد امکان ساده کنید.  

-۱ −
 ۱

-۱ −
۱ 

 ۱ −
 ۱
۲

= 

۴ 

۱ 

 نمره
 ۵ مجموعة مشخص شده روی محور با نماد ریاضی بنویسید.



۱ 
 نمره

بین دو کسر 
 ۱ 

۵
 ۱ و  

۶
 ۶ چهار کسر بنویسید. 

۱ 

 نمره
  متناوب مرکب(-متناوب ساده –نوع نمایش اعشاری هر یک از کسرهای زیر را با بیان دلیل تعیین کنید. )مختوم 

  
 ۷ 

۲۸
                                                                                :

 ۲ 

۳۵
             : 

۷ 

۱ 
 نمره

 ۸  بنویسید.چهار عدد گنگ  ۴و  ۳بین عدد  

۵/۰

 نمره
۳مشخص کنید عدد  + >            بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد.                   ۷√ ⋯ < ۳ + √۷ < ⋯ ۹ 

۲ 

 نمره

 های زیر را بنویسید. الف( طرف دوم تساوی

               ℤ ∪ ℝ =                       ℤ ∩ Q′ =                     ℤ ∩ {-۵} =                          ℝ ∪ {√۵} = 

                      ℕ − Q =                            ℝ − Q =                     ℝ − Q′ =                     Q ∩ ℝ =     

۱۰ 

۱ 

 نمره

 های زیر را روی محور نمایش دهید. الف( مجموعه

A = {x ∈ ℝ|−۴ ≤ x < ۲}  

B = {x ∈ ℝ|x > −۱}  

۱۱ 

۱ 

 نمره
 رو را )با نمادهای ریاضی( بنویسید. مجموعه متناظر با محور روبه

 

 

۱۲ 

۱ 
 نمره

 
 
 
 
 
 
 

 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 
|۲ × ۴ − ۹| − |۵۲ − ۷۲| = 

۱۳ 

۱ 

 نمره
mاگر  = nو  ۳− =  ند، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. باش ۲

|n - ۱| + ۳|m − ۱| = 

۱۴ 

−۱ −۲ ∘ ۱ ۲ ۳ 



۵/۰ 

 نمره
aالف( اگر  bو   ∘< a|باشد، طرف دوم تساوی مقابل را )بدون قدر مطلق( بنویسید:                         ∘< + b| = 

aب( اگر  bو   ∘< |ab|باشد، طرف دوم تساوی مقابل را )بدون قدر مطلق( بنویسید:                           ∘> = 

۱۵ 

۱ 

 نمره
 های زیر را بدون قدر مطلق بنویسید. حاصل عبارت

|۴۵ − ۴۶| =                                                         |۴ − √۵۰| = 

|(۰/۵)
۲

− (۰/۵)
۳

| =                                                    |π − ۳/۵| =                                             

۱۶ 

۵/۱ 

 نمره
 واب آخر بدون قدرمطلق باشد(. های زیر را به دست آورید )جحاصل رادیکال

√(√۵ − ۲)
۲

= 

√(۲√۳ − √۱۷)
۲

= 

۱۷ 

۲ 

 نمره
 بگذارید. ∌یا  ∋در جاهای خالی علامت 

√۰/۱          ℚ                              √۲۹          ℝ                     
∘

√۲
          ℤ                   

√۳۲

√۸
          ℕ 

√۰/۳۶          ℚ́                              𝛑          ℝ                     
۹

−۱
          ℤ                  − ۵          ℝ 

 

۱۸ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید
نمره ۲۰جمع بارم:   



 

  پاسخ نامه تشریحی 

𝒃الف( نامختوم متناوب                   ب( گنگ                 ج(   − 𝒂                   ۱ تواند( نمی 

 ۲ درست                    د( نادرست( درست                    ب( نادرست                   ج( الف 

 ۳ الف-الف-د-ج 
 −۲

۳
 ۴ 

 {𝒙 ∈ ℤ|𝒙 ≤ −۱} ۵ 

۵گرفته و حالا باید بین  ۳۰ابتدا مخرج مشترک را  
۶و  ۳۰

 چهار کسر بنویسیم. ۳۰

۲۵ضرب میکنیم تا کسر بزرگ شود.حالا بین  ۵ی صورت ها و مخرج ها را در ابتدا همه
۳۰و   ۱۵۰

 چهار کسر مینویسیم. ۱۵۰

۲۶
۳۰         

۲۷
۳۰      

۲۸
۳۰       

۲۹
۳۰     

۶ 

 ۷
۲۸ =

۱
۴ =   مختوم

۲
۳۵ =  نامختوم متناوب مرکب

۷ 

 √۱۰     √۱۱    √۱۲     √۱۳ ۸ 

 ۹ ۶و  ۵بین  

 از چپ به راست 
ℝ − ∅ − {−۵} − ℝ 
ℝ − ℚ − ℚ − ∅́  

۱۰ 

 خط به هم وصل کنیمدایره تو خالی گذاشته و بین آنها را با پاره ۲دایره توپر و روی  -۴مجموعه اول باید روی  

 دایره توخالی گذاشته و خط آنها را به سمت راست میکشیم. -۱مجموعه دوم روی 

۱۱ 

 {𝒙 ∈ ℝ|𝒙 ≥ ۱} ۱۲ 
 یابیمابتدا جواب هر قدرمطلق را می 

 قدر مطلق اول برابریک

 ۲۴قدر مطلق دوم برابر 

 میشود. -۲۳حالا جواب ها را از هم کم میکنیم که برابر 

۱۳ 



 ۱ابتدا حاصل قدر مطلق اول را با جایگذاری می یابیم که برابر است با :  

 میشود ۱۲ضرب میشود و برابر  ۳است که در  ۴حاصل قدر مطلق دوم برابر 

 .میشود ۱۳حالا جواب ها را جمع میکنیم که برابر 

۱۴ 

 

𝒂الف( چون هر دو مثبت هستند حاصل برابر است با خود عبارت یعنی   + 𝒃 

 𝒂𝒃−آید یعنی ی عبارت بیرون میب( چون هم علامت نیستند ضربشان منفی میشود که قرینه

۱۵ 

 |۴۵ − ۴۶| = −۴۵ + ۴۶                                                         |۴ − √۵۰| = −۴ + √۵۰ 

|(۰/۵)
۲

− (۰/۵)
۳

| = (۰/۵)
۲

− (۰/۵)
۳

                                                   |π − ۳/۵| = −π + ۳/۵ 

۱۶ 

 |√۵ − ۲| = √۵ − ۲ 

|۲√۳ − √۱۷| = −۲√۳ + √۱۷ 

۱۷ 

 به ترتیب از چپ به راست  

∉ −∈ −∈ −∈ 

∉ −∈ −∈ −∈ 

 

 

 

۱۸ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




